

# A kutyáddal eltöltött idő sohasem elpazarolt idő

## az I. Vizsla Túra Fesztivál Újhartyánon



2012. szeptember 23-án került megrendezésre Újhartyánon az 54. Vizsla Túra és az I. Vizsla Túra Fesztivál. A rendezvény felhívása a szokásos kutyás, vizslás fórumok mellett szerepelt többek között a Dabas Rádióban és a MAG-TV-ben is. A rendezvényre nem kevesebb, mint 37 lakóhelyről (mint például Nyíregyházáról, Mosonmagyaróvárról, Szegedről, Esztergomból, Tatabányáról, Oroszlányból, hogy csak a legtávolabbiakat említsük) 140 vizsla, valamint majd 400 fő vendég érkezett és ismerhette meg a Vizsla Túra - hazánk egyik rendhagyó és példaértékű civil kezdeményezésének - feledhetetlen, családi, örömteli rendezvényét, valamint az újhartyániak vendégszeretétét.

Az első túracsoportot további 5 csoport követte a 8 km-es távon. A sok-sok kutya és a hozzájuk tartozó kétlábúak társaságában ismét bizonyosságot nyert, hogy Újhartyán ún. kutyabarát település, hiszen nemcsak az emberek, de négy lábú gyermekeik is remekül érezték magukat! A sétából visszaérkezett, megfáradt gazdikát a Községi Önkormányzat egy-egy adag babgulyással látta vendégül. A finom leves mellett a CE-Ú jóvoltából természetesen kapható volt a méltán népszerű lángos és palacsinta is. A kutyások ingyenes portfotózáson és kutyakozmetikai tanácsadáson vehettek részt egész nap. Roppanó népszerűségnek és sikernek örvendett az előzetesen meghirdetett kedvezményes mikrochip beültetési lehetőség is: több mint 80 kutya került egyedi azonosító! A Vizsla Túra 22 vizsla mikrochip beültetését támogatta anyagilag 50%-ban. Az Újhartyáni Önkormányzat pedig 60 helyi eb mikrochip beültetését támo-

gatta anyagilag kutyánként 1.000Ft-al. A gazdis-kutyás ügyességi versenyen nemcsak a versenyzők, de a pálya szélén álló drukkerok is hatalmas lelkesedéssel vettek részt a programban. A pásztorkutya-bemutatót a Horka Ijászai bemutató, majd egy izgalmas őrző-védő kutyás bemutató követte a nap során. A kutyás programokat gyermek arc- és hennafestés egészítette ki. A nap eseményeit a PRESSO-BAND zenekar fellépése zárta.

A Vizsla Túra alapítója, **Tollár Mónika** köszönetét fejezi ki, hogy Újhartyán helyet biztosított ennek a hagyományteremtő és hagyománytisztelő rendezvénynek, valamint a szellemi és anyagi támogatásért. A Fesztivál főszervezője és a Vizsla Túra koordinátora, **Kollár Mihály** újhartyáni lakos és két csodaszép vizslalány büszke tulajdonosa köszönettel tartozik valamennyi támogatónak, önkéntes segítőnek és résztvevőnek, akik hozzájárultak az I. Vizsla Túra Fesztivál színvonalas megvalósításához.

A Vizsla Túra a magyarországi vizslás társadalom páratlan összefogásának élő bizonyítéka: az egyik legszebb nemzeti kincsünk, egy igazi hungarikum élő és eleven reprezentációja. A soron következő kirándulásokról további információk a weboldalon olvashatók: [www.vizslatura.hu](http://www.vizslatura.hu) (kapcsolat: [tura@vizslatura.hu](mailto:tura@vizslatura.hu)). Facebook oldal címe: <http://www.facebook.com/vizslatura.hu>

(A rendezvényen készült felvétel látható a MAG-TV műsorán)

*Tollár Mónika*

